

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 23.05.2017, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Șelimbăr.

Ședința a fost convocată de primarul comunei Șelimbăr, d-nul Grecu Marius, prin Dispoziția nr. 135/19.05.2017.

La ședință sunt prezenți 12 consilieri (domnii Baci Viorel, Botezatu Filip și Craciun Iulia-Catalina sunt absenti motivati). Consiliul a fost convocat conform convocatorului înregistrat sub nr. 14507/19.05.2017 și a invitațiilor la ședința extraordinară din data de 23.05.2017, conform art. 39 alin. (3) și (5) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată.

Domnul primar arată că a convocat ședința din data de 23.05.2017 cu următoarea ordine de zi:

1. **PROIECT DE HOTARARE**, inițiat de primar, privind modificarea și completarea H.C.L. Selimbar nr. 23/31.03.2017 și aprobarea finanțării nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități culturale nonprofit de interes general, Agenda Culturală 2017 sesiunea 1. **Cvorum necesar 8 voturi pentru.**

Se arată că PROIECTUL DE HOTARARE, inițiat de primar, privind modificarea și completarea H.C.L. Selimbar nr. 23/31.03.2017 și aprobarea finanțării nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități culturale nonprofit de interes general, Agenda Culturală 2017 sesiunea 1 cu Cvorum necesar 8 voturi pentru a fost retras prin nota de ședință înregistrată la Primăria Comunei Selimbar sub nr. 14644/22.05.2017.

Se solicită suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre, inițiat de primar, privind modificarea și completarea H.C.L. Selimbar nr. 23/31.03.2017 pentru aprobarea Ghidului privind regimul finanțării nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități culturale nonprofit de interes general - AGENDA CULTURALĂ și aprobarea finanțării nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități culturale nonprofit de interes general, Agenda Culturală 2017 sesiunea 1

Se supune la vot ordinea de zi așa cum a fost prezentată împreună cu retragerea menționată și suplimentarea acesteia și se aprobă cu un număr de 12 voturi pentru. (domnii Baci Viorel, Botezatu Filip și Craciun Iulia-Catalina sunt absenti motivati)

Se trece la punctul de pe ordinea de zi suplimentata: proiectul de hotarare, initiat de primar, privind modificarea si completarea H.C.L Selimbar nr. 23/31.03.2017 pentru aprobarea Ghidului privind regimul finantărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități culturale nonprofit de interes general - AGENDA CULTURALĂ si aprobarea finantarilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activitati culturale nonprofit de interes general, Agenda Culturala 2017 sesiunea 1, Cvorum necesar 8 voturi pentru

Se prezintă raportul de specialitate prin care se constată necesitatea modificarii si completarii H.C.L Selimbar nr. 23/31.03.2017 pentru aprobarea Ghidului privind regimul finantărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități culturale nonprofit de interes general - AGENDA CULTURALĂ si a aprobarii finantarilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activitati culturale nonprofit de interes general, Agenda Culturala 2017 sesiunea 1

Se prezintă proiectul de hotarare, initiat de primar, privind modificarea si completarea H.C.L Selimbar nr. 23/31.03.2017 pentru aprobarea Ghidului privind regimul finantărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități culturale nonprofit de interes general - AGENDA CULTURALĂ si aprobarea finantarilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activitati culturale nonprofit de interes general, Agenda Culturala 2017 sesiunea 1.

Dl. Oana: Acest proiect este la comisia 2 si 3. Dl. Preuteasa.

Dl. Preuteasa:Comisia 2 acorda aviz favorabil.

Dl. Oana: Si comisia 3?

Dl. Hordobet:Acorda aviz favorabil.

Dl. Oana: Pentru colegi as da citire doar la comisia care a stabilit sumele alocate pentru activitatile culturale. Deci:”

1. Iulia Craciun - viceprimar
2. Iulia Muntanu – consilier asistent
3. Tibu Adrian – Ioachim – manager Teatrul pentru Copii si Tineret “GONG” Sibiu
4. Barsan Luminita – Lect. Univ. dr. Universitatea Lucian Blaga din Sibiu – Catedra de Arta Teatrala
5. Dordea Cristina Bianca – profesor Scoala Gimnaziala “Mihai Viteazu” Selimbar

Membru supleant:

1. Cristea Romeo – inspector superior
2. Hasegan Nicolae – consilier local

3. Delca Valentin – preot

Comisia de soluționare a contestații:

1. Ioan Tamaian – consilier local
2. Bradosu Ioan – profesor documentarist Scoala Gimnaziala “Mihai Viteazu” Selimbar
3. Ispas Marius – Inspector”

Dl. Oana: Aceasta este comisia care a analizat cele 11 firme. Doriti sa le si citim cu sumele alocate?

Dl. Vacarus: Le-am studiat pe comisie.

Dl. Oana: Deci proiect de hotarare privind modificarea si completarea H.C.L Selimbar nr. 23/31.03.2017 pentru aprobarea Ghidului privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități culturale nonprofit de interes general - AGENDA CULTURALĂ si aprobarea finantarilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activitati culturale nonprofit de interes general, Agenda Culturala 2017 sesiunea 1.

Nr.	Inițiatorul proiectului	Titlul proiectului	Suma propusă
1	Asociația Grey Projects	Gașca Zurli – Întâmplări din lumea poveștilor	42.000
2	Camera de Comerț , Industrie și Agricultură Sibiu	Stagiunea de Muzică și Teatru - Șelimbăr	24.650
3	Asociația Culturală BIS 2012 Sibiu	La Șelimbăr se zâmbește! – festival de umor	15.000
4	Fotoclubul Orizont Sibiu	Photo Travel	30.000
5	Uniunea de Creație Interpretativă a Muzicienilor din România (UCIMR)	Arts District - Centenarul	17.000
6	Casa de Cultură a Studentilor	Tradiții	40.000
7	Asociația Sibiul de Odinioară	Tradiții de Rusalii la Mohu	25.000
8	Asociația Sibiul de Odinioară	Sărbătoarea Rusaliilor Veștem	25.000
9	Uniunea de Creație Interpretativă a Muzicienilor din România	Stagiunea Ecouri din Șelimbăr	30.000

	(UCIMR)		
10	Asociația Culturală Play	Armonii pentru Copii	35.000
11	Asociația Filantropică „Sf. Nicolae” Turnișor I, Sibiu	Școala de Vară Interculturală pentru Copii și Tineret	18.000
	TOTAL		301.650

Dl. Oana: Stimati colegi daca sunt intrebari pe tema acestui proiect? Propuneri? Discutii? Autoritatea finantatoare Consiliul Local Selimbar. Domn primar cota parte a acestor asociatii?

Dl. Primar: Este cuprinsa in ghidul agendei culturale, este 20%.

Dl. Oana: Numa daca ne aduceti aminte. Deci 20%. Din suma propusa?

Dl. Primar: Exact.

Dl. Oana: Nerambursabila.

Dl. Primar: Daca imi dai voie.

Dl. Oana: Da.

Dl. Primar: Fiind primul an in care am dorit cu totii sa avem si noi o agenda culturala proprie cred ca cu siguranta ne dorim sa iasa lucrurile perfect dar fiind prima editie zic eu ca vom avea multe lucruri de invatat din proiectul acesta si sper ca la anul sa fie pus la punct cum trebuie si sa facem o traditie din asta si sa mergem mai in continuare fiecare an cu agenda culturala. Au fost un numar de 11 proiecte depuse, ne putem bucura, sa spun asa ca atingem cam toate palierele de ce inseamna cultura, sper sa fie cetatenii din comuna cat mai atrasi de aceste evenimente si pana la urma asta e efectul care ni-l dorim sa avem propria agenda, sa ne identificam cu ea si sa ne bucuram impreuna de aceste momente. Primul eveniment este chiar in acest weekend cu Gasca Zurli sarbatorim ziua copilului pentru 1 iunie dar o sa fie in 28.

Dl. Savu: Si unde, locatia?

Dl. Primar: In parcare la Centrul Comercial.

Dl. Hasegan: Toate vor fi pe raza comunei.

Dl. Primar: Toate activitatile vor fi pe raza comunei.

Dl. Oana: Mai completam la acest proiect ca va fi adusa la cunostinta publicului ...

Dl. Primar: Prin programul si orarul de activitate pe fiecare eveniment in parte.

Dl. Oana: Si pe localitate.

Dl. Primar: Da.

Dl. Oana: Se desfasoara, asta de fotoclubul orizont Sibiu, photo travel se desfasoara pe fiecare localitate...

Dl. Primar: Pe toate localitatile apartinatoare.

Dl. Oana: Da. Cu fotografia. Da, dl. Preuteasa.

Dl. Preuteasa: Au obligatia conform ghidului sa promoveze atat primaria Selimbar cat si Consiliul Local ca si autoritate finantatoare si ca partener in tot ce inseamna eveniment deci pe orice tip de material ca este o brosură spune gasca zurli deci automat deci undeva jos trebuie cu acordul, cu sprijinul.

Dl. Primar: In contractul de finantare.

Dl. Preuteasa: Da. Au obligativitatea sa promoveze fata de locuitorii comunei orice eveniment, pentru ca de fapt asta e ideea agendei culturale, daca o fac asa pentru ei nu e nici o directie sanatoasa. Cam atat.

Dl. Oana: Daca nu mai sunt discutii , supunem la vot proiectul de hotarare ...

Dl. Savu: Acolo in parcare o sa vina multi din Sibiu ma gandesc cand aud gasca zurli copii sunt inebuniti si ...

Dl. Primar: Nu ne limitam numai la ..

Dl. Savu: La comuna.

DL. Primar: Eu zic ca e un loc in care se pot desfasura .

Se poarta discutii intre consilieri.

Dl. Oana: Deci supunem la vot proiectul de hotarare asa cum a fost propus. Cine e pentru? Multumesc. Impotriva? Abtineri?

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru și 1 vot abținere a d-lui Tamaian Ioan Nicolae. (domnii Baciu Viorel, Botezatu Filip și Craciun Iulia-Catalina sunt absenti motivati)

Se adopta **HOTĂRÂREA NR. 46** privind modificarea și completarea H.C.L Selimbar nr. 23/31.03.2017 pentru aprobarea Ghidului privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități culturale nonprofit de interes general - AGENDA CULTURALĂ și aprobarea finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități culturale nonprofit de interes general, Agenda Culturala 2017 sesiunea 1.

Pentru bună desfășurare a următoarei ședințe se propune alegerea unui președinte de ședință, astfel: dl. Sandru Doru îl propune pe dl. Popa Ioan Lucian iar dl. Vacarus Cosmin Mircea îl propune pe Dl. Grecu Ioan Mircea.

Se supune la vot propunerea d-lui Vacarus Cosmin Mircea și se aprobă cu 11 voturi și 1 vot abținere (Grecu Ioan Mircea) (domnii Baciu Viorel, Botezatu Filip și Craciun Iulia-Catalina sunt absenti motivati)

Se adoptă **HOTĂRÂREA NR. 47** privind alegerea presedintelui de sedinta (pentru următoarea ședința a Consiliului Local Șelimbăr în persoana d-lui. Grecu Ioan Mircea).

Se supune la vot propunerea d-lui Sandru Doru și se respinge cu 12 voturi abținere
(domnii Baciu Viorel, Botezatu Filip și Craciun Iulia-Catalina sunt absenti motivati)

Nemaifiind probleme pe ordinea de zi, lucrările ședinței se încheie.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ ,
OANA CORNEL**

**SECRETAR,
SCUMPU ELENA**